

Подарок дорожников к празднику молодости, красоты и спорта



В мае в Хорезме пройдут Республиканские соревнования "Умид нихоллари-2015". На дорогах Ургенча, ведущих на спортивные объекты, где будет проходить праздник спорта молодежи, ведутся капитальные ремонтные работы.

В связи с предстоящими играми "Умид нихоллари" в Ургенче еще более расширятся масштабы созидательной работы. Ведутся широкомасштабные благоустройства на дорогах древнего города. За счет средств Республиканского дорожного фонда на улицах Ханка, Беруний, Янги Ургенч, Улугбек, Ёшлик, Ал-Хоразми, Абулгози Баходирхон, Тинчлик, Шовот, Амира Темура, Маърифатчилар, Байналмилалчи и Пахлаван Махмуд с общей протяженностью 18,1 км велись реконструкционные и капитальные работы. Все работы выполнялись предприятием "Хоразмавтойул" и дорожными предприятиями единой инжиниринговой компании при Хорезмском областном хокимияте, на общую сумму - 63,2 млрд. сум.

Кроме ремонтных работ, дорожники устанавливали лотки, бордюры, уличные осветительные приборы, возводили тротуары на улицах Ёшлик, Тинчлик, Шовот и Маърифатчи, а на улицах Байналмилалчи и Пахлавана Махмуда дополнительно уложили асфальто-бетонные покрытия.

На сегодняшний день все ремонтные работы завершены и продолжаются работы по озеленению участков вдоль дорог, установлению дорожных знаков и светофоров, ведению дорожных разметок. И все эти мероприятия будут завершены полностью до 10 мая т.г.

Созданная по инициативе главы нашего государства непрерывная уникальная трехступенчатая система привлечения к спорту детей, подростков и молодежи – соревнования "Умид нихоллари", "Баркамол авлод" и "Универсиада" имеет важное значение в формировании в стране физически здорового и духовно зрелого молодого поколения. И обновленные дороги безусловно станет достойным подарком дорожников к празднику спорта, молодости и красоты.

Пресс-служба АК "Узавтойул"